SO GIA0 DUC VA PAOTAO THI THU TOT NGHIEP THPT NAM 2020 (LAN 2)
TINH THAINGUYEN Bai thi: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi gian phat dé

PE THI CHINH THUC
(Dé thi cb 06 trang)
é 1 1] | P ST =

7 M a8 thi 116
C#u 1. Diém cyc tidu cia ham sé f(x)=x*-3x"-9x+11a

A. y=6. B. x=-1. C. x=3. D. y=-26.
Ciu 2. Thé tich cta khéi ciu ¢ dudng kinh bing 10 13

A. -495017-. B. 50% C. 1007. D. 507.
Ciu 3. Trong khong gian Oxyz, cho dudmg thing d : le =2 ;1 =2 +23 . Diém ndo duéi ddy thudc
d? - |

A. M (L1;-3). B. 0(3;2;-2). C. P(-3;1;-3). D. N(2;3;-2).

Ciu 4. Cho khéi chép S.4BCcé ddy ABC la tam gidc vuéng cin tai A, canh 4B =AC =a, canh
bén SA=av2 va SA vudng géc véi mit phing (ABC ) . Thé tich ciia khéi chép S.4BC bing

3 3
A."‘E. B.‘“E. C. “sﬁ. D. “3‘5.
6 8 4 2
Céu 5. Mot nguyén hdm cia ham s6 f(x)=sinx 1a |
A. F(x)=2sinx. B. F(x)=-%-sin1x.
C. F(x)=cosx. D. F(x)=-cosx-1.

Ciu 6. Véi a 13 56 thye tiy ¥, log, §la‘ bing

A. 2a. B. d’. @t D. —i—.
Céu 7. Cho cap s6 cfng (u,) v6i u, =2 va u, +u, =5. Cong sai clia cip s6 cong da cho bing
A, % B.;. c. ';j D. 2.
Ciu 8. Néu jf(x)dx=3 thi iZf(x)dx+5 bing
0 0

A. 2. B. 8. C.11. D. 10.
Ciu 9. Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (8): (Jc—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =4. Tim ciia m3t cdu
(S) cé toa 4§ 13

A. (-1,-2;3). B. (L-2;-3). C. (L-23). D. (-1;2;-3).
Céu 10. S6 phic lién hop cita s6 phirc z=1-4i ¢6 diém biéu din trén mjt phing toa 45 12
A. N(-1;4). B. P(1;4). C. O(-1;4). D. M(1;-4).

Céu 11, Trong khéng gian Oxyz, hinh chiéu vudng goéc cia diém M (2;—3;4) trén mét phing (Oyz)
c6 toad la
A. (2,0,0). B. (0;-3;4). C. (2-30). D. (0;-3%0)-



Ciu 12. Tp nghiém cla bit phuong trinh 2" <2 13

A. (0;+). B. [0;+). C. (—;0). D. (—;0].
Ciu 13. Cho hai s6 phitc z, =1+ 2i va z, =3—i. Phin 4o ciia s6 phirc 2L bing
Z
7 7 7. 1
o e C. ——i. D. —.
s 10° & 10 10 10 )
Ciu 14. Dién tich toan phin cia hinh try c¢6 dudng sinh / =4 v bén kinh d4y r =5 bing
A. 907 . B. 657. C. 707 D. 80z.
Ciu 15, S6 phirc lién hop cia s6 phic z=2-2i 1a
A z=-2+2i. B.z=-2-2. C.z=2-i. D.z=2+2i.
Céu 16. Cho ham s6 y= ax+b ¢ g thi trong 7
cx+d 1
hinh bén. Ménh & nao duéi diy dung ?
ad —bc <0 ad —bc>0 /o
A. : B. ; -
{ab>0 {ab<0 ——
ad —bc >0 p, Jad—be<0
“lab>0 “lab<0

Ciu 17. Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+2z—-3=0. Vécto nio dudi diy 1i mét
vécto phap tuyén cia mit phing (P) ?

—

A. n, =(211), B. n,=(3;-L-1). C.m=(-25-1).  D.n=(-251).
Ciu 18. Cho him s6 bic bén y = f(x) c6 d6 thi fv
trong hinh bén. Ham sé d& cho ddng bién trén }»
khodang nao dudi day ?

-

A (-51). B. (0;1).
C. (1;+). D. (—1+w).

L L LI

Ciu 19. T4p xédc dinh cia him s6 y =log, (3-x) 1
2

A. (3;+0). B. R\{3}. C. (—o0;+). D. (—;3).
Ciu 20. Tong s6 dudng tiém c4n dimg v4 tiém cdn ngang cia d thj ham sé y = ;2%__4 Ia
A. 4. B.1. C. 2. D. 3.

Céu 21. Thé tich ciia khéi 1dp phuong canh 5 bing
A. 5. B. 25. C. 15. D. 125.



Céu 22, Him SO nao dudi diy co6 bang bién thién -

nhv hinh bén ? z |—oco 0 2 +oo
v - 0 + 0 -
A. y=x*+2x"+1. T = e
B. y=—x'+3x" +1. v
C. y=x* 32" -1. \ / \
D. y=—x3+3x2. 1 —ob
Ciu 23. Tix cic chit s 1, 2, 3, 4, 5 c6 thé 1ap dugc bao nhiéu sé ty nhién cé ba chit s6 khic nhau?
A. 10. B. 60. C. 6. D. 120.
Ciu 24. S6 nghiém thyc ctia phuong trinh log, (x - 3)2 =11a
A. 0. B. 3. C.2. D. 1. .
Ciu 25. Cho khdi nén c6 chidu cao h =3 v ban kinh ddy r =5. Thé tich cia khdi nén ¢4 cho bing
A. 307. B. 75%. C. 25x. D. 57. :
Céu 26. S5 giao diém cia 45 thi ham s6 y = x* —3x? vi dudng thing y =5 12
A. 3. ' B.1. . C.2. ‘ D. 4.
Céu 27. Cho ba s6 thyc duwong a,b,c va 40 thi |v=¢ ¥ y=t

cic ham s§ y=a*,y=>b",y=c" dugc cho nhu
hinh vé& bén. Ménh d& nao sau diy ding ?

A.a<c<l<bh B.a>1>c>b.
C.a<c<bxl. D.a<l<c<b.

0 -

Ciu 28. Cho s phitc z théamin z—3 = (z —2)i. Médun cia sb phitc d3 cho bing

A 32 B.S. c. 3B p, Y21
2 2 2 2
Ciu 29. Cko hinh chép S.ABC c6 ABC 13 tam gidc vubng
tai 4, AB=a,AC =av/3, S4 vudng géc véi mit phing day
(minh hoa nhu hinh bén). Géc giita dwdng thing BC va mit
phing (SAC) béng

A. 60°. B. 45°.
C. 30°. D. 90°.
x=3+¢
Ciu 30. Trong khong gian Oxyz , cho diém M (1;—2;3) va dudng thing d :{y =2+t . Mit phing di
z=3-2t
qua M va vudng géc véi dudmg thing d c6 phuong trinh 12
A.3x+2y+3z—-8=0. B. x-y+2z-7=0.
C.—x+y-2z-7=0. D. x—-2y+3z+7=0.
Céu 3L Choj el Sdr=a+bin2+cln3 véi q, b, ¢ 14 céc sé hitu ty. Gié trj cia abc bing
1 1
A. 2. B. —. C. -
3 c D. 6.



Céu 32. Him s6 y = f(x) c6 bang bién thién trén doan [—4;0] nhr sau :

x | —4 -3 1 -0

NN,

Gié trj nho nhat clia him s6 44 cho trén doan [—4;0] 14

A, -1. B. 3. C. 4. D. 0.
Ciu 33. Goi z, la nghiém phirc c6 phin 40 4m ctia phuong trinh 2% —2z+5 = 0. Médun ciia s phirc
z,+1i bing

A. 0. B. V2. C. 3. D. 5.
Céu 34. Tap nghiém ctia bét phrong trinh log, (x—2) < log, (Jn:2 —-3x+ 1) 13
A. [2;+). B. (—o0;1]U[3;40).
C. [23]. D. [3;+m).
Ciu 35. Ham s6 f(x) lién tyc trén R va c6 bang xét ddu f*(x) nhw sau ;
—0 -1 0 2 3 Fe0
f(x) - o + NI - 0 = 0 -

S diém cyc trj ciia him sb d4 cho 14

A. 3. B. 4. Ce 2s D. 1.
Ciu 36. Dién tich cua hinh phing gi6i kan bdi cic dudng y=x>—6x+], y=—4, x=0 vi x=2
bing

A.S. B. 4. " % D. 3.
Cau 37. Trong khéng gian, cho tam gidc 4BC vudngtai 4 ¢6 AB=6a va AC=8a.XKhi quay tam
gidc ABC xung quanh canh géc vudng 4B thi duomg gip khic ACB tao thinh mét hinh nén. Dién
tich xung quanh ciia hinh nén 6 bing

A. 607a*. B. 507a’. C. 807za*. D. 487a’.
Cau 38. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém M (1;-1;2) va N(3;1;-2). Duimg thing MN c6

phuong trinh chinh tic 13

A X -1 y+1 zZ= 2 B, * -1 y+l z+2'
1 1 -2 2 -3 -4

C.x+1=y—-1=z+2_ D.Jc+3=y+l=z—2.
2 2 —4 -1 -1 2

Céu 39. Xét hinh try nfi ti€p mét mit clu bén kinh R =a+/2 ma dién tich thiét dién qua tryc cia
hinh try 12 16n nhat. Thé tich cia khéi try trdn xoay sinh bai hinh try néi trén bing
A 7a’. B. 47a’. C.27a°, D. 2V27d*.



Céu 40. Cho lang try dimg ABCD.A'B'C'D" ¢6 d4y ABCD D! '

13 hinh thoi canh @ v BAD =60°. Goi O, O' lin lugt I3 tim o
cua hai ddy, biét OO'=2a vi S1a trung diém cia 00" (minh
hoa nhu hinh bén). Khodng cich tir diém O dén mit phing © : B
(S4B) bing sl
= 19 D’i_-_-\ -------- F ---‘-‘\.\ ----------- Bt A
a\/ﬁ a l," “-_\ E '\“
C. . D. —. oY
19 Ji9 0\
C ’ = B

Ciu 41. Goi S 1a tip hop cic sb ty nhién c6 3 chit sé khic nhau dugc lap tr cac chit s6
0, 1, 2, 3, 4, 5, 6. Chon ngiu nhién hai sé tir tip hop S. Xdc suit ¢ mbi s duge chon ¢ tdng cic
chit s6 bing 7 1

A 17 B 153 13 5

; . — C.—. D. —
1790 1790 1790 58
Ciu 42. C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén ctia tham sé m d& ham s y = + 3 nghich bién tign khoang
x—m
(0;+00)?
A. 3, B. 1. C. 2. D. 4.

Cau 43. C6 bao nhiéu cip s6 nguyén (x;y) théa min log,(x1+jv2)S1+log'2(2x+y) va
x=2y>07?

A. 10, B. 8. C. 0. D. 7. ‘
Ciu 44. Cho ham s y = f(x) lién tyc trén méi khoang xic djnh va ¢6 bang bién thién nhur sau :

T i —o0 —2 2 +o0

y’g + i = 0o +

)

2

NS

Phuong trinh 2 (x* -3x)+3=0 c6 tht ca bao nhiéu nghi¢m thyrc phan biét ?

A.S. B. 3. C. 6. D. 4.
Ciu 45. Cho him s6 f(x) lién tyc trén R va thoa man cosx.f (x)+f'(x)=2020cosx, VxR va

£(0)=2020. Gid trj f(—’z-’-) bing

A. -2019. B. -2020. C. 2019. D. 2020.




C&u 46. Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R va c6 bing bién thién nhwr hinh sau :

a
4
0

r | —oo -1 1 +oc0

f'(=) - 0

+ 0 +
+.00 4 +o0
f(a) \ / \ /
2 3
C6 bao nhiéu gid trj nguyén cla tham s m d¢ bét phuong trinh

9.12/% +(£*(x) - 4).16") ~3.9/\m = m* 3*/¢) nghiém dting véi mei xR ?

A. 3. B.S. C. 4. D. 8.
Céu 47. Cho hai sé thyc a>1,5>1 sao cho luén tdn tai sé thyc x théa man x>0, x#1 va

a"%* =p"%*" Gi4 trj 16n nhit cia biéu thirc T = 2logab —log? a +log? b bing
A. 3+213. B. 6. C. 3. D. 2.

Céu 48. Cho (féc s6 thyc x, y,z thoa man log{ch :;2y+:§+1) =x(x—4)+y(y—4)+z(z—4). Gia
<1 £ .2 " x+2y 5 ; . s @R
tr1 16n nhat cia bieu thic K = thugc khoing nio dudi diy ?
xX+y+z
A. (3;4). B. (-2;-1). ~ C.(45). D. (1;2).

Cau 49. Cho ling try ABC.A'B'C" c6 thé tich 14 144. Trén tia d6i ciia tia B'4"' 1iy diém M sao cho
B'M=%B'A'. Goi N,P lin lugt 12 trung diém cia A4'C' vA BB'. Mit phing (MNP) chia khéi
ling try ABC.A'B'C" thanh hai khéi da dién. Thé tich cia khéi da dién chira dinh 4' 1a

A. 98. B. 49. C. 95. D. 72.
Ciu 50. Goi S 1 tip hop tit ca cic gia tr nguyén ciia tham sé m dé hé phuong trinh
x>+ +2x+4y+5

log? (26x+53).1o
g; (26x+53).log, —

+8log,m=0
(x-12)" +(y+2)’ =196
c6 ding bon nghiém (x;y) véi x;y e R. S6 phin tir cia tip hop S 12

A. 81. B. 80. C.77. D. 79.
HET



